Nornueckas dyHKuMA F 33aaétca solpaxenuem (k= y)aly—=w))viiz=(xvy)).

[aH 4acTW4HO 33M0NHEeHHsIn DParMeHT, COASPX3aLMY HENOBTOPAKWMECA CTPOKW Tabnuusi WMCTUHHOCTM
dyHKUMK F,

OnpenenuTe, KakoMmy cTonbuy Tabnuubl UCTUHHOCTY COOTSETCTEYET K3XA3R M3 NEPEMEHHLIX X, ¥, 2, W.
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B oTtsete Hanuwwute Oyksbl X, ¥, Z, w B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYyT COOTBETCTByOWMe uM cTonbusl
(cHawana — OykBa, COOTBETCTBYMOWES nepsoMy cTonbuy; zatem — OyxKsa, COOTBETCTSYHOLWWEA BTOpoMy cTonduy, u
T.A4.). ByKsbl 8 OTBETE NULLKMTE NOAPAA, HUKAKKUX DAsAENUTENEN Mexay DYKSaMu CTEBUTE HE HYXHO.

Mpumep. MyCcTe 3303HO SLIDAXEHME X — ), 33BUCALLEE OT ASYX MNEPEMEHHEIX X U y, u GparMeHT Tabnuus
WCTUHHOCTH:
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Toraa nepsoMy cTonSuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHaR ¥, a STOPOMy cTonbuy COOTSETCTBYET nepeMeHHas x. B
OTBETE HYXHO HanWcaTs: yx.

Pewenue.

33MeTHM, 4TO B KaxaoM cTonbue, KPOME TPETLEro, Xax MuHMMYM B OAHOW CTDOKE BCTpeYasTcR 1. Yacte
norudeckoro seipaxerus (Z = ( x v y)) Byaer pasHa 0 Tonoko Toraa, Koraa z OyaAeT MPUHMMATE 3HaYEHME,
OTNMYHOE OT XV Y. ECAu NOCTaBuT: B COOTBETCTEBME NEPEMEHHOM Z xaxoit-nubo ctonbel, KpoMe TPeTeero, ycnosue
(z = ( x v y)) Byaer npuHuMaTs 3HaueHue 18 Kaxkon-nubo u3 cTpok Tabnuusi. CNenosaTensHo, NEPEMEHHES Z
COOTBETCTBYET TPETLEMY CTONOLY.

MepeMeHHbIE ¥ M W HE AO0MXKHbI OAHOBPEMEHHO NPWUHMMaTL 3Hadenue 1. CNenoBaTentHo, MEPEMEHHON Yy
COOTBETCTEYET nepsoit cTonbel, 3 NEPeMEeHHO W COOTSETCTSYEST STOPOoW cTonbeu. 3HauuT, weTeépToi cTonbey
dparmerTa Tabnuuel UCTUHHOCTH COOTBETCTBYET NEPEMEHHON X.

Mpusegem gpyroe p
Coctasum Tabnuuy ucTuHHocTH ans Boipaxenus ((x — y ) A (y — w)) v (z = ( x v y)) BpyuHy unu npu
noMoww s3eika Python:

@ print("x y z w")
for x in range(e, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if not((x <= y) and (y <= w) or (z == (x or y))):
print(x, y, z, w)

Lanee soinuwem Te Habopel NepeMeHHsIX, NPy KOTOPsIX A3HHOE BeipaxeHue pasHo 0. B Habopax nepemerHble
3anWeM B NOPRAKE X, ¥, Z,W.

Monyuum cneaytowme Habopei:

(0,1,0,0),

(1,0,0,0),

(1,0,0,1),

(1,1,0,0).

ConocTtasuM 3Tv Habopsl € NpUBEAEHHSIM B 338aHuKM DParMeHToM Tabnuuesl MCTUHHOCTH.

3aMETUM, YTO HW B OAHOM u3 HEOOPOE MEPEMEHHER Z HE MPUHUMAET EAMHWYHOE 3HAYEHWE, CNEAOBATENsHO,
NEPEMEHHON Z COOTBETCTEYET TPETHI cTonbBew, v BO BCex cTpouxax Tabnuusl B TpeToeM cTonbue ctouT 0.

MepeMeHHan w NPUHUMAET €AMHWYHOE 3HAuYeHWe TONbKO B 04HOM Habope, CneaosaTentHo, MEPEMEHHOW W
COOTBETCTBYET BTOPOI cTonbeu, ¥ B NEPBOIt U BTOPOIt CTO4Kax Tabnuuesl 80 BTopoM cronbue crouT 0.

TpeTes cTpoka Tabnuusl, & KOTOPOW NEPEMEHHEA W NPUHUMEET EAYHWYHOE 3HaYEHWe, CooTBeTCTayeT Habopy
(1,0,0,1). B 3ToM Habope eanHuH4HOE 3Ha4YEHWE NPUHUMAET TAKXKE NEPEMEHHAR X, CNEA0BaTENbHO, NePEMEHHON X
COOTBETCTEYET YeTBEPTHIN cTonbeu.

Toraa nepseiit ctonbeu COOTBETCTBYET NEPEMEHHOIR Y.

OTBeT: ywzx.



